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Csaknem ötmillió forint gyûlt össze a jótékonysági borárverésen

Csaknem 5 millió forint gyûlt össze a Budavári Borfesztivál jótékonysági borárverésén a Magyar Máltai Szeretetszolgálat

pátyi kerámiamûhelyében foglalkoztatott fogyatékkal élõ és megváltozott munkaképességû emberek támogatására. 

 A Borfesztivált követõen megrendezett Jótékonysági Borárverés szeptember 17-én a rendezvény történetének egyik legnagyobb

bevételével zárult.

„Összetartozunk”, ez volt a jelszó. Vecsei Miklós, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alelnöke szavai szerint, ami távolról félelmetes,

az közelrõl legfeljebb fájdalmas. Ami távolról ijesztõ, az közelrõl szerethetõ. Ami távolról idegen, az közelrõl melegséget árasztó,

baráti. Engedjük közel magunkhoz és próbáljuk megismerni, ami elsõre rémisztõnek és idegennek tûnik, legyen az egy másik

kultúrából érkezõ, új otthont keresõ, vagy egy fogyatékkal élõ ember. A licitálásra érkezõ hölgy vendégek belépéskor gyönyörû,

kézzel készített kerámia virágszálat választhattak maguknak.  A vacsora asztalok közepét apró, szintén kerámia virágok díszítették

ízléses kaspókban elrendezve. Ahogy Vecsei Miklós elmesélte, a kedves virágokat egy pátyi kerámiamûhelyben készítették olyan

emberek, akik valamilyen fogyatékossággal élnek, mégis nap, mint nap küzdenek azért, hogy dolgozhassanak, valami szépet

alkothassanak, hogy másoknak és maguknak is örömet szerezzenek. A vetítõn felvillanó képek önmagukért beszéltek: hívogató,

mosolygó emberek, szemet gyönyörködtetõ, kicsiny kerámia virágokkal körbefuttatott oszlopok egy mûhely bejáratánál, a kis díszek

születésének pillanatai és egy szemmel láthatóan összetartó, szeretetben együtt dolgozó csapat.

Idén a Szeretetszolgálat a fogyatékkal élõ, megváltozott munkaképességû emberek munkakörülményeinek és életfeltételeinek

javítására gyûjtött. Az adományozó kedvû licitálóknak köszönhetõen idén 4 millió 915 ezer forint gyûlt össze.

A 39 tétel közül a kikiáltási árhoz képest a legmagasabb vételi áron, Garamvári Vencel által felajánlott, Monyók József 1972-es Tokaji

Aszúesszenciája kelt el 250 ezer forintért, ami egyben a legmagasabb áron eladott tétel is volt. A 6 ezer forintos kikiáltási árról, több

mint tizenkétszeres áron, 75 ezer forintért kelt el Dúzsi Tamás Kékfrankos Válogatása. A SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. idén

exkluzív borhûtõt ajánlott fel 12 palack borral, ami szintén nagy népszerûségnek örvendett a licitálók körében, hiszen 73 ezer forint

kikiáltási árról 210 ezer forintért talált gazdára. Jelentõs sikere volt még a Budavári Borfesztivált szervezõ, Magyar Szõlõ- és

Borkultúra Nonprofit Kft. által felajánlott, 6 palackos VinAgora aranyérmes magyar borválogatásnak, amely 50 ezer forintról indult

és 165 ezer forinton zárt.

Az eseményen Pál Sándor, a Magyar Református Szeretetszolgálat kuratóriumi elnöke a Máltai Szeretetszolgálat kitüntetését vehette

át címet a sok éve tartó, önfeláldozó munkájáért.

Ismét bebizonyosodott, hogy érdemes összefogni olyan ügyért is, ami talán közvetlenül nem érinti életünket.
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